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 Публикация под своим именем;
 Копировать (полностью или частично); 
 Распространять;
 Передавать в третьи руки;
 Частично менять описание и выкладывать в социальные сети;
 Снимать видео, используя информацию из данного мастер-класса;
 Перепродавать и обменивать данный мастер-класс;
 Переводить на другие языки с целью продажи или распространения в
сети.

ВНИМАНИЕ!
Данный мастер-класс ПЛАТНЫЙ. 
ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

Всё вышеуказанное считается нарушением авторского права, защищенного
законами Российской Федерации.
 
Один мастер-класс приобретается в пользование одним человеком.
Уважайте, пожалуйста, труд автора! Это такая же работа, как и все
остальные профессии. Благодарю за понимание.
 
Игрушкой, связанной по данному мастер-классу, Вы можете распоряжаться
на свое усмотрение. При публикации фото Вашей игрушки, связанной по
моему МК, указание автора  ОБЯЗАТЕЛЬНО (по МК @chirka_toys), а также
можете использовать хэштэг  #вяжус_chirka_toys
 

Связаться со мной Вы можете по ссылкам ниже или найти меня в
любой социальной сети по имени CHIRKA_TOYS или CHIRKATOYS.

https://t.me/chirkatoys

Email:  chirkatoys@yandex.ru

https://vk.com/chirka_toys
https://t.me/chirkatoys
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ПРИВЕТ! 
В далёком северном крае, где бродят медведи и 8 месяцев в году зима,
в небольшом городе происходят настоящие чудеса!
Здесь рождаются на свет идеи и схемы, и разлетаются по всему миру.
Я Катюша Чиркова, и я создаю плюшевые игрушки и пишу для вас
мастер-классы. Их полюбили уже тысячи рукодельниц по всему миру. 
Мои игрушки - моя душа, и я с теплом и радостью открываю её вам.
Уникальность, Простота, Доступность - мои главные принципы. 
Открытость и Душевность - главные ориентиры.
Я знаю, в каждой игрушке живёт частичка тепла и света того человека,
который её создавал… Такую нежную, плюшевую и трогательную.
Всё уже посчитано, взвешено и написано. Вам остаётся только взять в
руки свою волшебную палочку и начать творить!

Желаю Вам творческого
 настроения, вдохновения
 и приятного вязания!



СПИСОК НЕОБХОДИМЫХ МАТЕРИАЛОВ
  1. Плюшевая пряжа Himalaya Dolphin baby 

      100г/120м или аналог:  

      основной цвет 50-60 грамм

      дополнительные цвета по 5-20 грамм

     

    

2.	 Полухлопковая пряжа YarnArt 

    Jeans 50г/160м (цвет черный 53);

3.	 Крючок 3,5 мм;

4.	 Глазки на безопасном креплении 16 мм;

5.  Игла 8-10 см и капроновая (любая 

крепкая) нить для утяжки мордочки;

6.  Швейные булавки для закрепления мелких деталей перед

пришиванием;

7.	 Холлофайбер;

8.	Игла с широким ушком для пришивания деталей;

9.	Маркер (булавка) для отметки начала ряда;

10.	 Ножницы;

11.   Две спицы или длинные иглы для крепления головы;

12.	 Зажигалка для опаливания концов 

плюшевой пряжи;
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УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ:
ВП – воздушная петля;
СС – соединительный столбик;
КА – кольцо амигуруми;
СБН – столбик без накида;
ПСН - полустолбик с накидом;
ПР – прибавка (2 сбн в одном основании);
УБ – убавка;
(…..)*6 – повторить комбинацию в скобках 6 раз.

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ!
Размер игрушки?

ПОЛНОСТЬЮ зависит от ВАШЕЙ плотности вязания и качества пряжи, а
также имеет значение размер крючка и даже техника вязания
(крестиком, галочками или смешанным). Я вязала утят способом
"галочки". В моем случае рост игрушки 15см. 

Сколько уходит пряжи?
Основного цвета необходимо 50-60 грамм от мотка (100гр/120м),
дополнительных цветов хватает 5-10 грамм.

Про плотность вязания
Я очень РЕКОМЕНДУЮ Вам использовать крючок не более 3,5мм или
вязать достаточно плотно, чтобы не было «дырочек» и игрушка
выглядела аккуратной. 

Про набивку наполнителем
Уделяйте ОСОБОЕ внимание набивке игрушки, т.к. благодаря ей Вы
придаете форму, выделяете щёчки, животик и прочие округлости. Я
набиваю игрушку достаточно плотно (без фанатизма) кроме частей, где
это не требуется (ручки, ножки например).

Про опаливание концов нити
Чтобы плюшевый пух с конца нити не летел в разные стороны, то
рекомендую слегка опаливать все концы зажигалкой. Благодаря этому
плюш не будет сыпаться с кончика.



ГОЛОВА
Начинаем вязать желтым цветом (цветом клюва). 
1.  5 вп, вяжем со второй петли от крючка: 
пр, 2сбн, 3сбн в крайнюю вп, 3сбн (10)

Смотрите схему первого ряда

2-3.   10сбн (10)
Уже на этом этапе видно, что деталь немного плоская и похожа на
клюв.

Тройная прибавка (      )- это когда провязываем 3сбн в одну
петлю-основание.

4.   2 тройные прибавки, 3сбн, 2 тройные прибавки, 3сбн  (18)

Смотрите схему 4-го ряда

     Смена нити на основной цвет и
     вяжем дальше:
5.   1сбн, пр, 2 тройные прибавки, 8пр, 2 тройные прибавки, пр, 
      3сбн (36)      
  В пятом ряду не запутайтесь в прибавках, так как "ПР" - это обычная
прибавка из 2-х сбн в одну петлю-основание, а про тройные прибавки
описано выше.

Смотрите схему 5-го ряда

6-12.  36сбн (36)   7 рядов
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Вставляем глаза между 5-м и 6-м
рядами. Расстояние между ножками
глазок 12 сбн (6 прибавок). На фото 
 отмечены точки, куда вставляем
ножку глазика.
Перед закреплением глазок
проверьте, ровно ли они расположены
по отношению к клюву. 
Маркер, которым отмечаете начало
ряда, проходит в зоне подбородка.

Чтобы у игрушки был взгляд
более "открытым", рекомендую
подстричь ворс возле всего
глазика маникюрными ножницами.
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13.  (4сбн, уб)*6  (30)
14.  (3сбн, уб)*6  (24)
15.  (2сбн, уб)*6  (18)
Набиваем голову наполнителем. Клюв набивать НЕ НАДО.
Уделите внимание щечкам, потяните в стороны вязанное полотно
и хорошо набейте эти места, чтобы щечки получились округлые.
16.  (1сбн, уб)*6  (12) до конца набейте голову наполнителем
17.  6уб (6)
Провязать СС, нить обрезать, отверстие стянуть с помощью иглы.



 КРЫЛЬЯ  (2 детали)
1.  7сбн в КА или 2вп и вяжем 7сбн во вторую петлю от крючка (7)
2.  7пр (14)
Сложить пополам и провязать вместе 7псн. Нить обрезать,
закрепить. 

 НОЖКИ  (2 детали)

1.  6сбн в КА или 2вп и вяжем 6сбн во вторую петлю от крючка (6)
2.  6пр (12)
3.  (1сбн, пр)*6 (18) 
4. 18сбн (18)  
5.  3сбн, 6уб, 3сбн (12)  
6.  3сбн, 3уб, 3сбн (9)
7.  3сбн, уб, 4сбн (8)
Набивать деталь не нужно. 
Провязать еще 2сбн, сложить ряд пополам и провязать вместе
4сбн. Нить обрезать, закрепить. Сформируйте руками правильную
лапку как на фото ниже.
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ТУЛОВИЩЕ
1.  7сбн в КА или 2вп и вяжем 7сбн во вторую петлю от крючка (7)
2.  7пр (14)
3.  (1сбн, пр)*7 (21)
4.  (пр, 2сбн)*7 (28)
5.  (3сбн, пр)*7 (35)
6.  1сбн, пр, (4сбн, пр)*6, 3сбн (42)
7.  В этом ряду ввязываем ножки:  14сбн, 4сбн вместе с ножкой,
6сбн, 4сбн вместе с ножкой, 14сбн  (42) 

8.   42сбн  (42)
9.  (4сбн, уб)*7 (35)
10.  35сбн (35)
Формируем хвостик:
Набрать 3вп и провязать 1сбн в первую вп (третья вп от крючка).
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После уже вяжем НЕ за оба края 
детали, а по кругу как обычно. 
Переносим маркер на новое место, с 
которого в дальнейшем начнется 
новый отсчет начала ряда.

11.  вяжем по кругу как обычно 23 сбн и еще 1сбн провязываем в
столбик (последний из 6сбн), которым ранее закончили
формировать хвостик. В итоге получаем ряд из 24сбн (24)

Защипываем край детали, как показано на фото и провязываем
6сбн, захватывая оба края детали. Таким образом сформируется
хвост уточки.
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Новое начало ряда

24-й сбн



А теперь ОЧЕНЬ ВАЖНЫЙ МОМЕНТ!

Необходимо проверить, ровно ли расположен хвостик по
отношению к ножкам. Для удобства можете набить наполнителем
деталь. Проверьте симметричность со всех сторон.
      Так как у всех разные плотность, наклон вязания и качество
пряжи, то мои расчеты могут не совпадать с вашими.
Если в вашем случае хвостик расположен криво по отношению к
ножкам, то необходимо распустить до момента формирования
хвостика, и начать формировать его на 1сбн раньше, чем
указано у меня в описании. Главная задача - это получить
достаточно симметричный хвостик по отношению к
ножкам. НЕ ИДЕАЛЬНЫЙ!, а достаточно симметричный!

12.  (2сбн, уб)*6 (18)

Смена нити на белый цвет и вяжем дальше:
13.  В этом ряду ввязываем крылья: 4сбн, 2сбн вместе с крылом, 
 7сбн, 2сбн вместе с крылом, 3сбн  (18)
Проверьте этот ряд: крылья должны быть расположены ровно
по отношению к ножкам и хвостику. Можете набить туловище,
чтобы было удобнее отследить это момент. 
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14. 18сбн (18)

Провязать еще 1сбн, сс, нить
обрезать, оставив длинный конец
для пришивания головы к телу.
 Туловище плотно набить
наполнителем, но постарайтесь
нижнюю часть сделать немного
плосковатой, чтобы уточка
была более устойчивой.
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СБОРКА
Начинаем с утяжки мордочки. Необходима игла, подходящая по
длине, и капроновая нить (или любая другая крепкая нить). Чем
сильнее сделаете утяжку, тем больше будут выделяться щёчки у
игрушки.
Вводим иглу между 7-м и 8-м 
рядами в точке А и выводим 
в точке Б, рядом с глазом, и 
вводим в точке В, тоже рядом 
с глазом, и выводим в 
точке Г (рядом с точкой А). 
Далее вводим иглу в точку А и выводим в точке Д, рядом с другим
глазом, затем вводим иглу в точке Е,  рядом с глазом, и
возвращаемся в точку Г.
Сначала хорошо затягиваем каждый конец нити, а потом
затягиваем сразу оба конца. Когда вид мордочки Вам понравится,
закрепите утяжку, завязав пару узлов, и спрячьте концы нити в
голову игрушки. Стрелками на фото показано направление иглы.
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                     ДО утяжки                                ПОСЛЕ утяжки

Вышиваем белые блики 
Используем плюшевую белую пряжу и подходящую иглу (у меня
пластиковая короткая). Вышиваем блик у нижней части глаза.
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Вышиваем веки, брови и щечки
Используем пряжу Yarnart Jeans черного цвета и подходящую
иглу. Для век я сделала по 2 стежка, а на брови 1 стежок. 

Видео по оформлению мордочки: 

https://youtu.be/pv6mScS_cgk

https://youtu.be/mCBY5mqGV7I
https://youtu.be/pv6mScS_cgk


По желанию вышиваем плюшевой розовой нитью щечки.
Достаточно будет 3-4 стежка.
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Пришиваем голову к туловищу.
С помощью двух спиц намечаем ровное расположение головы.
Голову крепим так, чтобы линия шеи была совсем рядом с
местом, где делали утяжку мордочки (смотрите фото).
Пришиваем ниткой, которую мы оставляли в конце вязания
туловища или любой другой крепкой нитью.
Укрепляем область шеи, плотно набив наполнителем. 
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Если будут вопросы, то пишите мне в соц. сети, ссылки найдете на

первой странице.
На фото своих малышей не забывайте отмечать меня в любой

соц.сети как @chirka_toys  или хэштэгом #вяжус_chirka_toys










   ПОЗДРАВЛЯЮ!
Ваш утёнок готов!

 




